
V sili bo s 100 milijoni evrov
pomagala država
Skupščina NKBM Dovoljenje upravi, da izda za sto milijonov
evrov obveznic CoCo - Prihodnje leto javna prodaja delnic?
Maribor - Predsednik uprave
NKBM Aleš Hauc je bil zadovo-
ljen z razpletom skupščine, na
kateri so delničarji dali dovolje-
nje banki, da izda do sto mili-
jonov evrov konvertibilnih ob-
veznic. Dokapitalizacija banke
naj bi bila razpisana v prvi po-
lovici prihodnjega leta.

NEJC GOLE

Včerajšnja skupščina je imela dve
pomembni točki, in sicer 50-mili-
jor/sko dokapitalizacijo ter dovo-
ljenje upravi za izdajo 150 milijo-
nov evrov konvertibilnih (CoCo)
opveznic. Vendar so delničarji po-
trdili predlog Društva malih delni-
čarjev Slovenije (DMS), da se točka
o dokapitalizaciji z dnevnega reda
umakne.

Delež v ZM prodali
za 65 milijonov
Hauc je pojasnil, da so dokapitali-
zacijo uvrstili na dnevni red le za
primer, če drugi ukrepi za dvig ka-
pitala ne bi bili izvedeni. Vendar je
uprava prav včeraj za 65 milijonov
evrov prodala 51-odstotni delež v
Zavarovalnici Maribor, predvido-
ma konec tega tedna pa se bo tudi
zaključil odkup oziroma zamenja-
va hibridnih obveznic.

Ta ukrepa sta kapitalski količ-
nik najbolj čistega temeljnega ka-
pitala (Core Tier 1) dvignila za 1,8
odstotne točke na dobrih sedem
odstotkov. To pa je dovolj za izdajo
obveznic CoCo, s čimer bi se kapi-
tal do konca leta dvignil nad devet
odstotkov, kar od NKBM zahteva
evropski bančni regulator EBA.

Skupščina je namreč s 95-od-
stotno večino potrdila nasprotni

predlog sklada East Capital - ta je
zaradi odvzema glasovalnih pravic
državnim lastnikom na skupšči-
ni imel največ glasov -, da lahko
uprava izda za sto milijonov obve-
znic CoCo. Kot je pojasnil državni
sekretar Dejan Krušec, si država
želi, da bi te obveznice kupili za-
sebni vlagatelji, s katerimi potekajo
pogovori. »Če pa to ne bo uspelo,«
je dodal, »bo obveznice vplačala
država. Ne moremo si privoščiti,
da ta sistemska banka do konca
leta ne bi bila dokapitalizirana.«

Hauc pa je že napovedal, da bo
prihodnje leto nova dokapitaliza-
cija, najverjetneje v obliki javne
prodaje delnic. To bo tudi prilo-
žnost, da država zmanjša svoj delež
v banki in .da NKBM dobi strate-
škega lastnika.
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